
 Ovni 445

Occasion

Prijs € 339.000,00

Merk :
Type :
Bouwjaar :
Materiaal :

Alubat Ovni
Ovni 445
2009
Aluminium

Lengte :
Breedte :
Diepgang :
Kiel :

13.80
4.29
1.05
Integraal
midzwaard/droogvalsysteem

Deze Ovni 445 van eerste particuliere eigenaar verkeert in excellente conditie, het interieur is
nagenoeg in nieuw staat. Het is een eigenaarsversie met 2 cabines. Het schip is van af de waterlijn
geisoleerd en de romp is voorzien van een aangelaste aluminium stootlijst, gelaste huiddoorvoeren
en een waterdicht aanvaringsschot. Het schip is voorzien van haast alle denkbare opties, dus zeer
compleet uitgerust.
Bezichtiging op afspraak.

Kenmerken
Scheepsnaam:  ilja
Cobalt blauwe striping
Bouw nummer; FR-ALU44509D909



Motornummer; 51039367615
Motor(en)
Aantal 1
Merk Volvo D2 75
Pk 75
Brandstof diesel
Voortstuwingssysteem; schroefas 3 blads vaste schroef
Aantal motoruren: 2095
Zeilen, tuigage, dekuitrusting
Grootzeil met dubbel rif, bedienbaar van uit de kuip, 3e rif via haak bij de mast
Rolgenua met Facnor rolsysteem
Kotterzeil met Facnor rolsysteem
Wegneembare bakstagen
Vaste neerhouder
Alle vallen en lijnen naar de kuip met op- berg vak voor de lijnen, bij de kajuitingang
Spinnakerboom, mastbevestiging
Aluminium waterkering sprayhood incl. in- strumenten console met speaker
3 x Dorades op kajuitdak
Elektrische ankerlier
2 x Lewmar 40AST winches, waarvan 1 elektrisch op kajuitdak
2 x Lewmar 54 AST en 2 x Lewmar 46 AST op de kuiprand
Dubbele retour blokken met stoppers in de kuip
Aluminium stootlijst op de romp gelast
Kuipuitrusting
Stuurstand met kompas en instrument console
Teak op de kuipbanken
Teak blokrooster op de kuipvloer
Vaste teakhouten kuiptafel met berging 
2 x Extra patrijspoort in kajuitschot
Buitenboordmotorsteun op hekstoel
Midzwaard elektrisch/hydraulisch bedien- baar van af de stuurstand
Kappen, huiken en hoezen
Sprayhood met rvs frame, 2017
Bimini met rvs frame, 2017
Achtertent, aanritsbaar aan sprayhood en bimini
Lazy bag, 2017
Stuurwiel/consolehoes
Navigatie apparatuur
Raymarine ST 60+ windmeter
Raymarine ST 60+ log/snelheid
Raymarine ST 60+ dieptemeter
Raymarine autopilot met SPX 30 Gyro en Lecombe en Schmitt liniair drive unit, stuurstand
Raymarine draadloze afstandbediening stuurautomaat
Raymarine E80 GPS/Plotter op stuurconsole
Raymarine E120 GPS/Plotter bij kaartentafel



Raymarine Radar dome, 2 kw, op steun op de mast
AIS ontvanger
Shipmate RS 8300 marifoon binnen en buiten op stuurconsole
Raymarine marifoon speaker
Mcmurdo ICS NAV6 Navtex
Elektra
Cristec acculader 12V/80A met 230V wal- stroom aansluiting
Mastervolt omvormer 12/350
Start accu 100Ah
4 x Service accu, AGM, ieder 120 AH
Mastervolt accumonitor
Extra elektrisch schakelpaneel bij kaarten- tafel
4 x 85W zonnepanelen op steun op achtervleugel
Air Breeze windgenerator op steun op achtervleugel
Navigatie verlichting met stoomlicht
Driekleurlantaarn met wit ankerlicht, LED, op mast top
Interieur
Voor indeling, zie plattegrond
Cabines 2
Slaapplaatsen 4 + 2 in de salon
Gehele binnen betimmering licht eikenhout
Net achter de ankerbak is een grote ber- ging met een waterdichtschot en een vaste trap
De voorkajuit heeft een ruim tweeper- soons bed dat van lattenbodem is voorzien
Heel veel bergruimte in de voorkajuit, kasten en laden
2 x Extra ventilatie luiken in de voorkajuit
Salon met rondzit met mogelijkheid voor 2 slaapplaatsen
Nis voor Rietpol kachel
Zeer ruime douche/toilet gelegenheid met aparte douche en massief Surrel blad
Uitgebreide navigatiehoek met kaartentafel
Grote achtekajuit met dubbelbed en ruime berging
Werkruimte,  met Siemens wasmachine 1600 toeren en Waeco vrieskast 50 ltr.
Technische ruimte met: Watermaker, generator, acculader, boiler 40 ltr. en omvormer
Kombuis
Massief Surell keukenblad
2 x Rvs spoelbak
3 Pits kooktoestel met oven (gas)
Royale koelbox met Isotherm koelunit, bovenlader
Warmwater, 12V waterdruksysteem
Water & sanitair
Warmwater, boiler op 230V en op de motor, keuken/douche/toiletruimte
Kuipdouche, warm en koud 
Schenker watermaker 30 ltr. per uur
RM 69 onderwaterlijncloset
Tanks
2 x Watertank, ieder 275 ltr. met verbruiksmeter



2 x Dieseltank, ieder 250 ltr., met niveaumeter
Dieseltanks voor kachel, 1 x 40 ltr. en 1 x 200 ltr.
Vuilwatertank 45 ltr.
Comfort aan boord
Isolatie van af de waterlijn
Webasto Airtop Evo 5500 heteluchtver- warming, uitstroommonden in alle ruimtes
Rietpol 1516MK dieselkachel
Noirot elektrische wandkachel 230V
Sony flatscreen tv in de voorkajuit
Sony flatscreen tv in de salon
Trackvision M5 KVH sateliet tv ontvanger
Renaud antenne radio/tv
Pioneer sterio multy media player CD/DVD/Radio
2 x Infinity inbouw speakers in de salon
2 x Watervaste buitenspeakers JL Audio in de kuip
Veiligheid
Alle huiddoorvoeren zijn gelast, i.p.v. kunsstof
RDF reddingsvlot, 4 persoons, moet ge- keurd worden, in afsluitbare berging op spiegel
Reddingsboei met licht
Joon
Trilens radarreflector
Veiligheidslijnen aan dek
LifeSling in tas
Drijfanker
Zwemtrap, geintegreerd in het zwemplateau
4 x 2 kg schuimblusser
Branddeken
2 x Handgreep op de spiegel gelast
Grannybars bij de mast
Hand- en elektrische lenspompen
Noodhelmstok
Overige
Stootwillen en landvasten
Rocna anker, 33 kg met 60 mtr. ankerketting
3 x Campinggasfles met 1 drukregelaar
Loopplank, aluminium, opvouwbaar
Zodiac 260 bijboot (14 jaar oud)
Mariner 4pk buitenboordmotor
Diverse reserve onderdelen


